

Příloha k protokolu o SZZ č.

Diplomant: Eliška Hrmová

Vysoká škola: Jihočeská univerzita
Pedagogická fakulta

Katedra: výchovy ke zdraví

Aprobace: výchova ke zdraví

Datum odevzdání posudku: 16.5. 2009

Vedoucí bakalářské práce: doc.PaedDr. Milada Krejčí,CSc.

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Analýza cirkadiánního rytmu a spánkového režimu u českých a japonských preadolescentek a adolescentek

Předkládaná bakalářská práce posluchačky Elišky Hrmové je zaměřena na aktuální problematiku cirkadiánních rytmů dětí a mládeže. Zpracování bylo součástí mezinárodního výzkumu s japonským univerzitním pracovištěm. Práce je optimálně členěna a působí kompaktním dojmem.

Teoretická část má 45 stran, výzkumná 45 stran a 20 stran obsahují přílohy. V teoretické části jsou předkládána východiska k projektu celé bakalářské práce. V kapitole 4.2.3 neodpovídá obsah kapitoly jejímu názvu. Namísto jasné charakteristiky dívky a budoucí ženy je většinou uváděna vágní charakteristika adolescentů bez genderového aspektu. Navíc v této kapitole mohla být zmíněna specifika výchovy, vzdělání a života ženy v českých podmínkách. Charakteristika japonského prostředí v dalším textu je naopak zdařilá.

Ve výzkumné části je charakterizována realizace výzkumného záměru. Je zde patrná snaha utřídit velké množství dat. Diskuse ke zjištěným výsledkům mohla být obohacena o doprovodné návrhy a opatření. V závěru práce je celkové shrnutí výsledků výzkumu a verifikace hypotéz. Řada výsledků má charakter zajímavých a podnětných zjištění. Realizace výzkumu v mezinárodním kontextu, spolupráce se zahraničním studentem byla jistě zajímavou zkušeností a pro autorku velkým obohacením z hlediska budoucího profesního zaměření.

K práci mám následující připomínky:

- Název univerzity v anglické verzi úvodní strany je nesprávný – malá počáteční písmena jsou chybou*south bohemia*..

- Také v anglické verzi bibliografické identifikace se vyskytují gramatické a sémantické chyby v angličtině – název fakulty, název katedry, název města, titul PhD aj.
- Tabulky nejsou číslovány obvyklým způsobem a nemají názvy.

Předkládaná bakalářská práce splňuje požadované nároky a doporučuji ji k obhajobě.

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Dtázky k obhajobě:

1. Čím je charakterizován život ženy v českém prostředí?
2. Vysoké % dívek uvedlo potíže se vstáváním nejen ve všední dny, ale i o víkend
Jak tento jev souvisí se zdravím ženy?

velmi dobře

Návrh na klasifikaci bakalářské práce:



.....
podpis vedoucí bakalářské práce

/ Českých Budějovicích, dne 16. 5. 2009

Stupeň kvalifikace:	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
---------------------	---------	-------------	-------	-----------